
 

 

    

  
 

 KPMG запрошує на роботу стажерів у Відділ аудиту з 
можливістю часткової або повної зайнятості 
 Старт роботи: листопад 2018 року - січень 2019 року 
  
Вимоги до кандидатів 

—     студенти 3-6 курсів, випускники або молоді спеціалісти 
—     англійська – Intermediate + 
—     знання економіки та бухгалтерського обліку 
—     аналітичні здібності 
—     готовність та вміння працювати в команді 
—     бажання та прагнення навчатися та розвиватися 

Ми пропонуємо 
—     можливість професійного та кар'єрного зростання 
—     гнучкий графік роботи (від 20 годин на тиждень) 
—     дружній колектив 
—     гідну винагороду та соціальний пакет 
—     сучасний офіс в центрі міста 

 Реєструйся онлайн! 
 
 
 Детальніше www.kpmg.ua/careers  

 
  KPMG – міжнародна мережа незалежних фірм, що надають аудиторські, податкові та консультаційні 

послуги. В офісах KPMG у 154 країнах працює 200, 000 професіоналів. 
 KPMG в Україні працює з 1992 року. Сьогодні офіси KPMG відкриті у Києві та Львові. KPMG в Україні 
надає аудиторські та консультаційні послуги з податкових, юридичних та фінансових питань. 
 Ми тісно співпрацюємо з нашими клієнтами, допомагаючи їм у питаннях зниження ризиків та реалізації 
можливостей для їхнього бізнесу. 
Метою своєї діяльності KPMG бачить перетворення професійних знань у реальну економічну вигоду в 
інтересах своїх клієнтів, співробітників і міжнародних ринків капіталу. 
 KPMG – одне з найкращих місць, де можна набути досвід у міжнародному бізнесі, працюючи над 
проектами для великих українських та міжнародних компаній. 
Ми зацікавлені в залученні талановитих спеціалістів, які можуть надавати широкий спектр комерційних 
послуг нашим клієнтам в усьому світі, допомагаючи їм ефективно вирішувати найважливіші питання 
бізнесу. 
 Додаткова інформація: 

За телефоном + 38 044 490 55 07 

або електронною поштою   graduate@kpmg.ua.   www.kpmg.ua 

 
Зроби крок назустріч успішній кар’єрі! 

 

 
  

Довідки у відділі працевлаштування (к. 309 4-го навчального корпусу) 
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